

ПРЕМЬЕРЫ УКРАИНСКИХ ТЕАТРОВ

В МНОГИХ театрах Украины идут новые спектакли, большинство которых посвящено проблемам современности. Сумский областной музыкально-драматический театр имени Щепнина, например, показал сатирическую комедию «Бурьян», которую написали актеры этого же театра В. Данченко и А. Белодед. В Николаеве Русский драматический театр имени Чкалова подготовил два спектакля — «Иван Буданцев» В. Лаврентьева и «Глеб Космачев» М. Шатрова. С комедией В. Минко «Жених из Аргентины» знакомит зрителей Тернопольский музыкально-драматический театр имени Шевченко. Проблемам нашей морали, жизни офицеров Советской Армии посвятил свою новую работу «Люди в шинелях» И. Рачада. Постановку ее осуществил Дрогобычский музыкально-драматический театр. Горняки Криворожья познакомились с новой работой местного Русского драматического театра имени Шевченко — премьерой пьесы Ю. Германа и Б. Реста «Один год». Две премьеры — «Над Днепром» А. Ковнейчука и «Ридна маты моя» Ю. Монреева — показал металлургам Запорожья Украинский драматический театр имени Щорса. На театральных афишах Киева появилось также название новой комедии молодого украинского драматурга А. Коломийца «Фараоны», поставленной Украинским драматическим театром имени И. Франко.

Н. САМОЯЛЕНКО,
соб. корр. «Советской
культуры».